

韶关市武江区工业和信息化局

区工信局 2020 年爱国卫生工作总结

2020 年以来，在区爱卫办、区创文办的精心指导下，区工信局积极开展巩固工作，在确保本局办公区域干净卫生前提下，持续做好常态化疫情防控及登革热防控工作。现将情况报告如下：

一、工作开展情况

（一）领导高度重视

我局高度重视巩固工作，充分认识巩固卫生城市创建成果对我市创建文明城市的重要意义，为了确保巩固工作取得实效，调整了区工信局工作领导小组，制定了《区工信局 2020 年巩固工作方案》，明确了工作任务，并将工作任务逐项进行分解，确保巩固工作落实到股室，落实到个人。对创文任务加强责任分解，细化落实。制定了创文巩固巡查保洁排班表，安排好时间和人员，做好相关资料存底。

（二）抓好各项工作落实

1. 确保本单位办公区域整洁卫生。区工信局领导多次在会议上强调卫生工作。区工信局领导以身作则，带头搞好卫生，带动本局干部切实提高卫生意识，加强办公室区域卫生保洁，做到了墙壁干净，窗明几净，窗台无积尘，无乱贴乱挂现象；地面打扫、拖洗干净，无烟头，纸屑，痰迹等废弃物；墙壁、天花板及墙拐死角无尘无蛛网；办公桌、椅及办

公用柜、电器等干净无尘灰；门楼及楼梯通道无废弃物，扫帚、拖把、垃圾桶等卫生器具摆放整齐，确保办公场所里里外外干净整洁舒适。

2. 做好挂点惠民西社区、万侯村巩固工作。一是开展“周五”公共卫生活动日活动。每周五进行轮值清理路面垃圾及卫生死角，清理乱拉乱挂乱贴乱涂等小广告，确保督导路段路面干净整洁。二是开展卫生督导行动。加强周期性巡查，发现不卫生的问题立即抓好整改落实。三是组织队伍开展巩固保洁志愿服务工作。多次和惠民西社区、万侯村干部一道开展保洁工作，清理卫生死角，清理垃圾，放置鼠药等。四是指导帮助市民（业主）清理住宅（商铺）门前飘棚、屋檐等空中垃圾，清理沟渠、清除“四害”孳生地，做好“巩固”宣传教育工作，引导市民纠正不良卫生陋习。

3. 组织工作人员到辖区大型商超开展爱国卫生专项行动和疫情防控巡查工作。一是各商超工作人员每日做到消杀工作，大到整个卖场，小到电梯扶手、手推车、卫生死角等重点场所的环境卫生治理工作。二是做到垃圾日产日清、无污水横流、无杂物乱堆、营造良好卫生购物环境。三是各大型商超工作人员做到每日体温检测并登记造册，各出入口坚持体温检测岗位，对每位进出人员进行体温检测工作。

4. 加强常态化疫情防控宣传，确保有序复工复产。向社区和企业转发《新型冠状病毒肺炎预防手册》《致湖北返韶或来韶朋友的公开信》等预防措施，号召社区和企业全力以赴防范新型冠状病毒感染，有效控制疫情传播。通过实地检

查，发放“公共场所新型冠状病毒感染的肺炎预防控制指引”，指导做好预防控制措施及日常清洁消毒工作。促进城乡居民和企业员工防病意识和防病能力的提升。编印有关新型冠状病毒感染的肺炎科学知识宣传小册子。我局依托科普中国网站的有关资源，节选部分有针对性、与群众日常生活密切相关的知识拟编印成小册子，发放到挂点社区和辖区各企业。

二、存在问题

部分思想干部一定程度上还存在应付心理，落实任务还存在不到位的地方。

三、下一步工作计划

下一步，区工信局将在区爱卫办、区创文办的精心指导下，保持开展巩卫工作的良好劲头不放松，切实保持好本局办公区域干净卫生，同时与挂点社区一道做好责任区域卫生保洁工作，并督促辖区工商贸企业持续落实各项常态化疫情防控措施。

韶关市武江区工业和信息化局

2021年1月11日